
škof Bjelik, najvišji dušni pastir naše armade. Nav
zoč je bil celokupni častniški zbor, vojaška vlada, 
posadka in na tisoče civilnega katoliškega občinstva. 
Pridružil se je tudi zgodovinski dih: Po prijatelju na
še monarhije, kralju Milanu, zgrajeni sijajni konak 
je našel ta dan svojo najdostojnejšo uporabo. Tem 
povodom je apostolski vojni vikar izročil svojemu na
menu 10.000 K, ki jih je daroval Sv. Oče za bedno 
srbsko prebivalstvo. Škof Bjelik je sprejel belgrajs
kega župana dr, Velkoviča z več odborniki in mu s 
kratkim nagovorom izročil del gornjega zneska; ve
čji del pa se je razdelil na posamezna okrožna po
veljstva. 

Ponarejena zdravila za srbsko vojsko. 
1'rcd kratkim so se razširile vesti, da so Bol

gari med vojnim plenom, katerega so vzeli Srbom, 
našli zdravila, katera so bila narejena v Italiji za 
srbsko armado. Kemična preiskava je pokazala, da 
so ta zdravila ponarejena in da nimajo v sebi prav 
nobene zdravilne moči. Sedaj se uradno poroča o ti 
..veliki" laški pomoči. Med vojnim plenom, kntere^a 
so vzeli Bolgari Srbom v Nišu, se je našlo veliko za
vitkov laških zdravil, katera so blila preiskana in se 
je dognalo, da so dosedaj na neznani način ponareie
na.. Ti zavitki imajo napis: ^tabdimento farmaceu
tico G. Brenti, Milano."  Lahi goljufajo pač celi 
svet. 

Naš voini Tnin ŝter v Četinju 
Vojni minister baron Krobatin je prispel dne 

31. marca v Cetinje, kjer so ga sprejeli naši častni
ki in uradniki ter črnoporska duhovščina in mnogi 
črnogorski častniki v paradni uniformi z generalom 
Miljutinom Vukotičem, polbratom kraljice Milene, na 
čelu. 'Metropoli! Mitrofan je pozdravil ministra s po
sebnim nagovorom, v katerem je povdarjal, da so se 
naše čete od prvega dne okupacije napram prebival
stvu vzorno obnašale in se zahvaljeval za skrb in 
brigo. ki jo posveča naša vojaška uprava narodu in 
deželi. Prosil je ministra, da sporoči Nj. Veličanstva 
zahvalnost in skromno mišpenje črnogorskega prebi
valstva. Pri defiliranju častne stotnije je pohvalil mi
nister vzorno strumnost plznskih domobrancev. — 
Dne 1. aprila je odpotoval vojni minister Krobatin v 
Skader. 

Zračni napadi nn AngKsko. 
Nemški zrakoplov« so od dne 31, marca do dne 

4. aprila vsako noč obiskali angleško obal, kjer so z 
bombami napravili obilo škode. Pri prvem poletu so 
padale bombe tudi na London. 

Javna katoliška kapela v Belgradu. 
Iz vojnega poročevalskega stana: Dasi je bilo 

v Belgradu že v miru približno 8000 katoliških ver
nikov, ni tfilo v mestu nobene katoliške cerkve, mar
več le kapela na avstrijskem poslaništvu. Prva skrb 
vojne upravo je bila, Ida preskrbi katoliškim verni
kom v armadi in med civilnim prebivalstvom prime
ren prostor za obhajauje službe božje. V to svrho je 
izbralo prestolno dvorano v razstreijeni kraljevi pa
lači. V nedeljo, dne 2. aprila, je daroval v novi hiši 
ttožji prvo sveto daritev v to v prvi vrsti poklicani 
katoliški duhovnik: apostolski vojni vikar namestili 

Srbija. 


